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Rudolf Muus [1862-1935] ble i 1909 omtalt av Johan Falkberget som ”Verdens værste masseforfatter”. 
At Muus var produktiv er et udiskutabelt faktum. Han produserte folkelesning og kiosklitteratur, hvor han 
skrev om helt og skurk, lykke og ulykke, om dyd og last, intriger og forviklinger. Muus-bibliografen P. S. 
Knudsen presenterer i «Folkeskribenten Rudolf Muus og hans forleggere» [Bladkompaniet, 1995] en oversikt
med 256 titler, de fleste med underbenevnelser av senere opplag, endrede titler etc. 
	 Rudolf Muus’ Kristiania-romaner gir et samtidig innblikk i livets gleder og sorger med hovedstaden 
som bakteppe. Debutromanen «Smedens Datter eller Hytten ved Fossen.» utkom på Sophus Kriedts Forlag i 
1886. Den første Kristiania-romanen «Gardistens Kjæreste eller Forstadens Blodsuger. Skildringer af Folkelivet 
i Kristiania.», ble også utgitt hos Kriedt og utkom i 1889.
	 Samlingen som presenteres i denne katalogen, med et par tilføyelser av antikvariatet, var tilgjengelig for 
Knudsen da han arbeidet med bibliografien, og mange av bøkene er gjengitt i bildebilaget i boken. Det som 
er spesielt for samlingen er de mange tidlige titler i sine utstyrte forlagsbind. Kristiania-romanene har vært av 
interesse for tidligere eier og er spesielt godt representert. 
	 Nummer, med underbenevning ”a”, ”b” etc., henviser til utgavene i Knudsens oversikt som begynner 
på side 154 i boken. Da bøkene ofte er trykt på dårlig papir og er innbundet i skjøre materialer, er listen 
senket noe når det kommer til beskrivelse av kvalitet. Noen titler er nær uoppdrivelige i mint tilstand. 
	 Jeg håper katalogen vil kunne tilføre noen kjærkomne nyervervelser for de etablerte samlinger og at 
den vil kunne inspirere andre til å kanskje begynne å samle Rudolf Muus. 

Bibliofil hilsen
Fredrik Delås
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1|
Fire Fortællinger.
Kristiania: Axel Olsen, 1886. 8vo. [2], 24, 39, 55,  + [2], 433 sider. 
Forlagets dekorerte helsjirtingbind [A. O i blindtrykk på bakdekkel], rødt.  Rødt toppsnitt.

Et samlebind fra Axel Olsen. Alle fortellingene foreligger med førsteutgavens tittelblad og materie. 
Broder Lystig: Knuds Hændleser paa Kristiania Marked. Sophus Kriedts Forlag, uten år.
Natalie König: For sent. Et Virkelighedsbillede. Sophus Kriedts Forlag, uten år.
Rudolf Muus: Smedens Datter eller Hytten ved Fossen. Sophus Kriedts Forlag, 1886.
A. von Winterfeld: Værelser tilleie. Humoristisk Fortælling. Sophus Kriedts Forlag, uten år.

Bindet noe plettet. Et fast bind med i all hovedsak god materie. 

Knudsen: 1b.

5 000,-

Rudolf Muus’ debutfortelling.
En usedvanlig sjelden bok foreliggende i det originale utstyr.



2|
Gjest Baardsen. Romantisk Fortælling..
Kristiania: Sophus Kriedt, uten år [1895]. 29, [3] sider. Originalt omslag. 

Lite papirtap i fremre omslags øvre hjørne. Velholdt.

Omslag ved Cornelius Flom.

Knudsen: 2e.

1 000,-



3|
Gjest Baardsen. Romantisk Fortælling..
Kristiania: Sophus Kriedt, uten år [1897?]. 29, [3] sider. Originalt omslag. 

Svak plett på fremre omslag, for øvrig velholdt. 

Omslag ved Cornelius Flom.

Knudsen: 2f.
DETTE EKSEMPLARET er gjengitt i bildevedlegget mellom side 32 og 33 i Knudsens Muus-bibliografi.

1 000,-



4|
Gjest Baardsen. Romantisk Fortælling..
Kristiania: Sophus Kriedt, uten år [1897?]. 29, [3] sider. Originalt omslag. 

Svak plett på fremre omslag, for øvrig velholdt. 

Omslag ved Cornelius Flom.

Knudsen: 2g.

1 000,-



5|
Gardistens Kjæreste eller Forstadens Blodsuger. Skildringer af Folkelivet i Kristiania.
Kristiania: Sophus Kriedt, 1889. 8vo. 334 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, rødt.

Rygg bleket, bindet svakt smusset. Forsatspapiret med brist i indre fremre fals, for øvrig et godt eksemplar. 

Rudolf Muus’ første Kristiania-roman.

Knudsen: 6a.

2 500,-



6|
Gardistens Kjæreste eller Forstadens Blodsuger. Skildringer af Folkelivet i Kristiania.
Kristiania: Sophus Kriedt, [1890]. 8vo. 334 sider. Halvsjirtingbind. Fremre omslag løst vedlagt.

Rygg svakt mørknet. 

PROVENIENS: Jonas Skougaard, med hans notater. 

Knudsen: 6b.

1 500,-



7|
Kongemordet i Bergen. Historisk-romantiske Skildringer af Rollo. I-II.
I: Kristiansund: L. E. Tvedte, uten år. 231 sider.  II: Kristiania: Sophus Kriedt, uten år. 223 sider.
Illustrert, 4+4 tegninger, signert W.W. (Waldemar Waldor?)
Forlagets dekorerte helsjirtingbind, blått. 

Kun meget svake bruksspor. 

Knudsen: 7d.

1 000,-



8|
Mestertyven Ole Høilands mærkværdige Liv og Levnet. 
Kristiania: Sophus Kriedt, 1894. 31 sider. Originalt omslag. 

Velholdt.

Omslag ved Cornelius Flom.

Knudsen: 8a.
DETTE EKSEMPLARET er gjengitt i bildevedlegget mellom side 32 og 33 i Knudsens Muus-bibliografi.

1 000,-



9|
Nyeste Brevbog. Anvining til at skrive Forretnings, frierbreve o.s.v.
Kristiania: Sophus Kriedts Eftf., uten år [ca. 1901?]. 31 sider. Originalt omslag.

Velholdt.

Knudsen: 9.
UREGISTRERT UTGAVE. De tre utgavene registrert av Knudsen er alle utgitt på Sophus Kriedts Forlag 1889-
1892. Herværende eksemplar er utgitt på Sophus Kriedts Eftf. Forlag. Dette forlaget ble 1901, etter Sophus 
Kriedts konkurs. 

750,-



10|
Bruden fra Romsdal. Historiske Skildringer af Julius.
Kristiania: J. H. Kinhul [!], 1890. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, rødt. 

Rygg bleket og med liten rift i sjirtingen. Bindet plettet.

Knudsen: 10a.

200,-



11|
Den lille Tryllekunstner. En righoldig Samling af let udførlige og høist interessante Tryllekunster til 
Underholdning i selskabelige Kredse.
Kristiania: Sophus Kriedt, uten år [1898]. 32 sider. Originalt omslag. 

Papirtap i nedre del av bakre omslag, for øvrig et godt eksemplar. 

Knudsen: 11c.
DETTE EKSEMPLARET er gjengitt i bildevedlegget mellom side 32 og 33 i Knudsens Muus-bibliografi.

750,-



12|
Fabrikarbeiderskens Datter. Original Fortælling af Julius. 
Kristiania: : J. H. Kinhult, 1890. 400 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, rødt.

Rygg bleket. Side 187/188 løst innlagt (dette nevnes i Skougaards notat.

PROVENIENS: Jonas Skougaard, med hans notater. 

Knudsen: 13a.

1 500,-



13|
Peter Tordenskjold – Skisse af Rollo.
Kristiania: Sophus Kriedts Forlag, uten år [antatt 1890-1900]. 32 sider. Originalt omslag. Usprettet.

Minihakk og minimale papirtap i omslagets ytterkanter. Notater på hele bakre omslag.

Knudsen: 16.
NASJONALBIBLIOTEKETS eksemplar, det samme eksemplar som Knudsen refererer til, har et gråblått omslag 
med ”Pris 25 Øre” i øvre hjørne. Herværende eksemplar har et naturlig papirfarget omslag, uten prisantydning.

1 500,-



14|
Fra Akerselvens Kolonier. Original Fortælling af Julius. 
Kristiania: J. H. Kinhult, 1891. 544 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, lilla.

Rygg bleket. En tanke skjevlest, for øvrig velholdt.

Knudsen: 17.

2 500,-



15|
Ilddronningen. Kristianiaroman.
Kristiania: Sophus Kriedt, [1891]. 8vo. [2], 24, 39, 55, 40 sider. Forlagsbind.
Illustrasjoner av C. Flom, 11 i Bind I og 5 i Bind II.

Senere forsatser i bind I. Et meget velholdt sett.

PROVENIENS SKOUGAARD [?]: I Lunge Larsens katalog 42 ”Bøker fra Jonas Skougaard’s Bibliotek I”, nr 366, er det 
registrert et sett av denne tittelen hvor bind I opplyses å være løs i indre falser. Da Skougaard pleide å notere på forsats-
bladet, og herværende sett har nyere forsatser i bind I, kan det være nærliggende å tro at dette settet har tilhørt Skougaard.
 
Knudsen: 18a.

3 000,-



16|
Svenskerne paa Norderhov. Historisk Fortælling af Rollo.
Kristiania: Sophus Kriedt, [1891]. 8vo. 624 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, rødt.

Velholdt.  2-sidig kart over Fredrikshald. 

PROVENIENS: Jonas Skougaard, med hans notater. 

Knudsen: 21a.

900,-



17|
Et Stjerneskud paa Ekeberg. Kristianiafortælling af Vilhelm.
Kristiania: Sophus Kriedt, [1892]. 8vo. 416 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, grått.

Rød plett mot rygg, for øvrig velholdt. 

Knudsen: 22a.

1 500,-



18|
Kristianiagutter. Original Fortælling af Julius.
Kristiania: J. H. Kinhult, . 8vo.[1892]. 447 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, brunt.  

VEDLAGT: For- og  bakomslag til første hefte. 

En tanke skjevlest. Bakdekkel svakt plettet.  For øvrig et velholdt eksemplar.

PROVENIENS: Jonas Skougaard, med hans notater.

Knudsen: 24.

3 000,-



19|
Kristianiagutter. Original Fortælling af Julius.
Kristiania: J. H. Kinhult, . 8vo.[1892]. 447 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, grønt.  

VARIANTBIND:
Avvikende bindutførelse ift. foregående eksemplar. Begge bind har dog Kinholts forleggermerke på bakdekkel. 

Knudsen: 24.

2 000,-



20|
Kristianialuft. Fortsættelse av Julius’s Fortælling ”Kristianiagutter”. Originalfortælling af Julius. I-II.
Kristiania: J. H. Kinhult, 1893. 8vo. 406, 376 sider. Bundet i helsjirtingbind med 6 for- og 6 bakomslag. 
Ubeskåret materie. 

Meget velholdt. 

Knudsen: 25.

2 500,-



21|
Gildet paa Nykøping Slot. Historisk Fortælling af Su-um.
Kristiania: Sophus Kriedt, uten år [ca. 1895]. 48 sider. Originalt omslag. 

Bakre blanke omslag med notater på innsiden. Mindre papirtap på omslag og ryggstripe, dog fast. 

PROVENIENS: Jonas Skougaard, med hans notater.

Knudsen: 28a.

750,-



22|
Gildet paa Nykøping Slot. Historisk Fortælling af Su-um.
Kristiania: Sophus Kriedts Eftf., uten år [1902]. 48 sider. Originalt omslag. 

Mindre papirtap i nedre hjørne og på ryggstripe, dog fast. 

Knudsen: 28b.
DETTE EKSEMPLARET er gjengitt i bildevedlegget mellom side 32 og 33 i Knudsens Muus-bibliografi.

750,-



23|
Paa Menneskefangst. Kristianiafortælling. I-II.
Kristiania: Kinhults Forlag, 1895. 8vo. 704 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, rødt.

Begge deler bundet i ett forlagsbind, bundet med begge tittelblad. 

Bokblokken en tanke skjevlest. Ex libris på forsats. 

Knudsen: 31a.

500,-



24|
Pigen fra Tinsjøen. Bygdefortælling ved Su-um.
Kristiania: Sophus Kriedt, uten år [1897]. 48 sider. Originalt omslag, 

Omslaget med brett og minihakk i ytterkant. Et fast eksemplar.

Omslag av Cornelius Flom. Knudsen treker frem dette omslaget som et av Floms beste. 

Knudsen: 33a.
DETTE EKSEMPLARET er gjengitt i bildevedlegget mellom side 32 og 33 i Knudsens Muus-bibliografi.

2 500,-



25|
Pigen fra Tinsjøen. Bygdefortælling ved Su-um.
Kristiania: Sophus Kriedts Eftf., uten år [1901?]. 48 sider. Originalt omslag, 

Kun meget små bruksspor 

Knudsen: 33c.
DETTE EKSEMPLARET er gjengitt på fremre omslag av Knudsens Muus-bibliografi.

2 500,-



26|
Fribytteren paa Vesterhavet. Historisk Fortælling. ved Su-um.
Kristiania: Sophus Kriedt, uten år [1901/1902]. 48 sider. Originalt omslag, 

Lite papirtap i øvre hjørne av bakre omslag og på ryggstripe.

Omslag av Waldemar Waldor.

PROVENIENS: Jonas Skougaard, med hans notater. 

Knudsen: 34a.

1 000,-



27|
Kostbar Livsglæde. Kristianiafortælling af Julius.
Kristiania: J. Aas’ Forlag, 1898. 361, 335 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, rødt.

En tanke skjevlest. Sjirtingen delvis sprukket i bakre ytre fals. 

Knudsen: 35a.

350,-



28|
Sinklartoget. Historisk Fortælling av Su-um.
Kristiania: Sophus Kriedt, uten år [1898]. 47 sider. Originalt omslag, 

Meget velholdt.

Knudsen: 38.

600,-



29|
Kristiania Mysterier. Nyeste Skildringer af Julius.
Kristiania: Lunds Forlag, [1901]. 723, [1] sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, rødt.

Rygg noe bleket, for øvrig velholdt. 

Knudsen: 44a.

1 500,-



30|
Paa forbundne Veie eller ”Ruderknegt” og ”Hjertedame” af Gaston Ring.
Kristiania: Lunds Forlag, [1901?]. 798 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, grått.

Minimale bruksspor, et velholdt eksemplar.  

Knudsen: 45b.

750,-



31|
Blomsterpigen paa Tivoli. Kristianiafortælling av Julius. 
Kristiania: Kristiania Aktieforlag, [1902]. 796 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, grønt. 

Velholdt.

Knudsen: 46a.

1 500,-



32|
Karl XII for Akershus og Fredriksten. Historisk Fortælling af Rudolf Muus. 
Kristiania: Kristiania Aktieforlag, 1902. 602, 160 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, brunt. 

Velholdt.

Knudsen: 47.

750,-



33|
Karl XII for Akershus og Fredriksten. Historisk Fortælling af Rudolf Muus. 
Kristiania: Kristiania Aktieforlag, 1902. 602, 160 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, beige/melert. 

Rygg noe mørknet, for øvrig velholdt.

Knudsen: 47.

500,-



34|
Valborg med Guldhaaret. Fortælling af Vilhelm.
Kristiania: Sophus Kriedts Eftf., [1902]. 96 sider. Originalt omslag. 

Fremre omslag med plett mot fremre snitt, for øvrig velholdt.

Knudsen: 50a.

750,-



35|
Sydafrikanske Fortællinger 7 - Kristianiagutten i krigen. Virkelighedsskildring. 
Kristiania: L. E. Tvedtes, 1903. 40 sider. Originalt omslag. 

Mindre hakk i ytre marger og lite papirtap på ryggstripe. 

Knudsen: 53.
DETTE EKSEMPLARET er gjengitt i bildevedlegget mellom side 96 og 97 i Knudsens Muus-bibliografi.

1 000,-



36|
Sydafrikanske Fortællinger 11 – Ildheltene fra Guldbyen. Fortælling fra Boerkrigen af Julius.
Kristiania: L. E. Tvedtes, 1903. 32 sider. Originalt omslag. 

Noe slitasje på ryggstripe og lite papirtap i nedre hjørne av bakre omslag. For øvrig et godt eksemplar. 

Knudsen: 57.

500,-



37|
Minder fra Oscarsborg og Kongsvinger. To norske Krigsmænds Oplevelser.
Kristiania: J. H. Küenholdts Forlag, uten år. 45 sider. Originalt omslag. 

Litt rufsete omslag, dog fast.  

Knudsen: 76a.

750,-



38|
Appelsin-Herman. Kristianiagutten som blev russisk millionær. Fortælling av Diogenes.  
Kristiania: Folkelæsningsforlaget, 1906. 8vo. [2], 831 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, rødt, med tekst 
og dekor i sort og SØLV.

Liten slitasje ved øvre kapitél, for øvrig velholdt.

Knudsen: 83.

1 500,-



39|
Appelsin-Herman. Kristianiagutten som blev russisk millionær. Fortælling av Diogenes.  
Kristiania: Folkelæsningsforlaget, 1906. 8vo. [2], 831 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, grønt, 
med tekst og dekor i sort og GULL. 

Svak slitasje ved kapitéler, for øvrig velholdt.

Knudsen: 83.

1 500,-



40|
Dronning Kleopatra. Verdens smukkeste Kvinde, hendes pikante Elskovshistorier, og Anvisninger til at vinde 
kvindelig Skjønhed og bevare den. 
Kristiania: Morskabslæsningsforlaget, [1907]. 80 sider. Originalt omslag, usprettet.

Meget velholdt. 

Knudsen: 84b.

350,-



41|
Husmandspigen fra Sæterstøen eller Gjennem Kristianialivets Farer. 
Kristiania: J. H. Küenholdt, [1906-08]. 880 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, grønt. 

Velholdt.

Knudsen: 89.

1 500,-



42|
Kristiania Elskovspiger. Fortælling af Brutus. 
Kristiania: J. H. Küenholdt, 1906. 32 sider. Originalt omslag.

Meget velholdt. 

Knudsen: 93c.

750,-



43|
Mangelsgaardens Mysterier. Sælsomme Fortællinger fra Livet i det mørke Kristiania i 1780-90.
Kristiania: Helge Schultz, 1906. 31 sider. Originalt ”lukket” omslag, sprettet.

Velholdt. 

Knudsen: 96c.

750,-



44|
Milliondollarsbedrageren Paul Stensland og hans Elskerinde. Fortælling om de skandaløse falsknerier i 
Milwaukee State Avenue Bank i Chicago, hvor nordmanden Paul Olsen Stensland var ansat som chef. 
Kristiania: Helge Schultz, 1906. 32 sider. Originalt omslag.

Omslag med et par svake pletter og noe kantslitasje, for øvrig velholdt. 

Knudsen: 97.

500,-



45|
Moderne Kjærlighed. En Sandfærdig Fortælling.
Kristiania: Romanforlaget Møllergaten, 1908. 30 sider. Originalt ”lukket” omslag, sprettet. 

Bakre omslag med papirtap, for øvrig Velholdt. 

Knudsen: 98.

500,-



46|
Den udstødte Datter. Romantisk Skildring fra Kristiania af Thorbjørn.
Kristiania: Folkets Forlag, [1907-08]. 399, 256, 348 sider. Halvskinnbind, bundet med alle tre tittelblader.  

Velholdt.

Knudsen: 100.

500,-



47|
Postbudets Kjærlighedshistorie. Sælsom Fortælling fra Kristiania.
Kristiania: Helge Schultz, [1906]. 12mo. 30 sider. Originalt ”lukket” omslag, sprettet. 

Meget velholdt.

Knudsen: 101a.

2 000,-



48|
Grosserer og Fabrikpige. Fortælling af Maximos.
Kristiania: Folkelæsningsforlaget, 1906. 8vo. [2], 1135 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, burgunder. 

Ubeskåret legg side 465-480 er innlagt mellom side 464 og 481. Et velholdt eksemplar. 

Knudsen: 126.

3 500,-



49|
Kjærlighedens Forbrydelser. Social studie af en Dame.
Kristiania: Helge Schultz, uten år [1908?]. 30 sider. Originalt ”lukket” omslag, sprettet. 

Meget velholdt.

Knudsen: 128: Dette eksemplaret stemmer ikke overens med de to varianter beskrevet av Knudsen. 
Utførelse er identisk med a, men har ikke årstall oppgitt på omslag.

1 000,-



50|
Trondhjems Mysterier. En engelsk Orlogsmatros sælsomme Oplevelser.
Kristiania: Helge Schultz, uten år [1908?]. 30 sider. Originalt ”lukket” omslag, sprettet. 

Plett mot ryggstripe, for øvrig velholdt.

Knudsen: 137: Dette eksemplaret stemmer ikke overens med de to varianter beskrevet av Knudsen. 
Utførelse er identisk med A, men har ikke årstall oppgitt på omslag og hele omslaget er i blåtone

750,-



51|
Tigerstadens Mysterier. Sensationsfortælling fra vore Dage. 
Kristiania: Helge Schultz, uten år [1909]. 32 sider. Bundet med foromslag i samlebind fra tiden. 

Knudsen: 154.

350,-



52|
Prestedatterens Elskovskamp. Sandfærdig Fortælling.
OMSLAG: Kristiania: P. Omtvedts Boghandel. TITTELBLAD: C. G. Gukilds forlag. Uten år [ca. 1917].
Stor 1103 sider. Originalt omslag, usprettet! 

Omslag plettet. For øvrig et fast og godt eksemplar. 

Knudsen: 164c.

1 500,-



53|
Skottertoget til Norge 1612. 
Kristiania: Helge Schultz, 1912. 44, [1] sider. Originalt omslag.

Meget velholdt.

Knudsen: 177b.

450,-



54|
Kjærlighed eller Penge? Roman av Kassimodo.
Kristiania: Nordisk Forlagsbureau, 1915. 128 sider. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, brunt.

Velholdt. 

Knudsen: 193. 
Som beskrevet av Knudsen: Samlebind medbundet Kaptein Seatle, «Lystyachtens Hemmelighet».

750,-



55|
Kongedatteren paa Kanariöen. 
Kristiania: Helge Schultz, 1915. 31 sider. Originalt omslag (mangler bakre blanke).

Mindre papirtap i ytterkant av fremre omslag.

Knudsen: 194. 

450,-



56|
Mellem Verdens krigens braadsjöer. Moderne krigsroman af Oberst Blunck.
Kristiania: Nordisk Forlagsbureau, 1915. Forlagets dekorerte helsjirtingbind, blått.

En liten tanke skjevlest, for øvrig velholdt.

Knudsen: 195. 

450,-



57|
Østa-Linas Poik. En beretning om hans barndom oig ungdom. (Efter en skolekamerats erindringer).
Oslo: Folkelæsningsforlaget, 1926. Liten 8vo. 32 sider.

Fremre omslag med mindre rifter, for øvrig et godt eksemplar.

Knudsen: 242. 

350,-



58|
Østa-Linas Poik. Eller Harald Ekløv og hans meriter. En rask forlovelse. 
Oslo: Folkelæsningsforlaget, 1927. Liten 8vo. 32 sider.

Noe slitasje på ryggstripe, for øvrig et godt eksemplar.

Knudsen: 248. 

350,-



59|
Østa-Linas Poik og hans kjærlighetshistorier (Gina Lundsmoen). 
Oslo: Folkelæsningsforlaget, 1927. Liten 8vo. 31 sider.

Fremre omslag med mindre rifter, for øvrig et godt eksemplar.

Knudsen: 249. NB! Knudsen noterer at intet eksemplar har latt seg oppdrive i forbindelse med arbeidet med 
bibliografien. Ikke i Universitetsbiblioteket, Norsk Bokfortegnelse eller i Skougaards samling. 

1 500,-



60|
Sagene-Gutter. Fortælling av Ole Sandaker. I-III. 
BIND I: Sagene-Gutter. Virkelighedsfortælling.
BIND II: Sagene-Gutter. Virkelighedsfortælling. 2. del.
BIND III: Blant Hovedstadens Vampyrer [Tittelblad: Sagene-Gutter 3die Del] I Hovedstadens Malstrøm. [
              Tittel blad: 3die Dels 2den Avdeling] Paa Jagt efter Blenda Svanholm. [Tittelblad: 3die Dels 3die Avdeling]
Kristiania.  1917-18.  Store 8vo. Nyere lysebrune halvskinnbind. Bundet med alle omslag. 
Ubeskåret. 320 + 255 + 79, 80, 80 sider.

PROVENIENS:
1) Jonas Skougaard, med hans notater. 2) Bjørn Ringstrøm.
Dette settet ble omsatt for 4000,- + salær ved Ringstrøm-auksjonen. 

Knudsen: 203a, (6 h), (22 d).

4 000,-
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MANUSKRIPT
Spøkelsesgaarden i Ulensaker [!] av Sigmund Tofte.

Håndskrevet manuskript. 82 sider på halvark. Side 81 mangler. 
Overstrykninger og korrektur.

Knudsen: Manuskriptet er nummer 1 av de to manuskriptene som nevnes i privat eie, side 244.

15 000,-
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MANUSKRIPT
Vikagutten.
Anonymt = Et Stjerneskud paa Ekeberg; bearbeidet for Bladkompaniet i tyveårene.

Håndskrevet ufullendt manuskript. 59 sider på halvark. 
Overstrykninger og korrektur.

Knudsen: Manuskriptet er nummer 2 av de to manuskriptene som nevnes i privat eie, side 244.

15 000,-
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BREV fra redaktør av Norgesposten, Chicago, datert 26/10-31.

Hr. forfatter
Rud. V. Muus
Skedsmogt 5
Oslo, Norge

Hr. forfatter Muus: 
Som gammel Kristianiagut er jeg blitt anmodet om å skrive en artikkel om Dem og Deres store forfatterskap. Selv har jeg 
jo læst mange av Deres bøker, og har Deres bok ”Gamle Kristiania Minder”, som jeg holder meget av. Har de Hr. forfatter 
skrevet mere i samme retning? Jeg har også fundet Aftenposten’s artikel om Dem da De var 70 å; men jeg mener at det 
norsk-amerikanske publikum skulde ha en meget fyldigere artikel om en forfatter, som alle som en har lest noget av. Og 
mange er de som til mig har nævnt Deres navn og alle de glade stunder De har skaffet dem ved Deres mange bøker. Jeg 
vilde derfor spørre om De ved velvillig imøtekommenhet kunde sende mig nogen oplysninger om Dem selv og bøkene, 
nogen utklip etc., eller hvad De fandt måtte passe i denne anledning. Jeg vilde være Dem meget taknemmelig. Med en 
venlig hilsen og på forhånd så mange takk er jeg 

Deres forbundne H. G. Eckers.

500,-
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ORIGINAL OMSLAGSTEGNING

Hitterdalsgutten Olle Tinne.

Tegnet av Jan Lunde [1889-1963].
Arkets mål: 50x34cm.

NOTATER i marg: 
2 Klicheer i Sort til reklame, tegnet som en opretstående bok. 9cm höie. Haster.

Et par mindre rifter i kanten, for øvrig meget frisk i fargene.

Knudsen: 224, utgitt 1923.

7 500,-
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ORIGINAL OMSLAGSTEGNING

Nitedalspiken paa Røverkollen.

Tegnet av Jan Lunde [1889-1963].
Arkets mål: 50x37cm
Rammemål: 61x48cm

Rammet med kunstglass i børstet eik. 

Knudsen: 227, utgitt 1923.

10 000,-



66|
ORIGINAL PLAKAT-TEGNING

Laget til 100-årsjubileet for Rudolf Muus’ fødsel.

Tegnet av Jan Lunde [1889-1963].
Arkets mål: 66x50cm
Rammemål: 77x61cm

Rammet med kunstglass i børstet eik. 

Knudsen: Avbildet på side 10 i bibliografien. 

10 000,-
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